Hodnoceni vykonu rozhod¢ich FACR - 2011

Znamka

Slovni hodnoceni

Pocet chyb

Nedostatky v zakladnich kriteriich

DCH

ZCH

HCH

Uplatrov. PF | Udélov. OT | Fyz. kondice |Spolupréce| Osobnost

9,0-10

Vynikajici vykon

Vykon R musi byt bez chyb. Spravné vytesil mnoho tézkych
a komplikovanych situaci, udéla dilezita a konkrétni
rozhodnuti, ktera kladné ovlivni prabéh utkani

8,5-8,9

Velmi dobry vykon

1/Ar -0

pravidlové

R musi dosahnout zfetelné pozitivni vykon ve vSech
hodnoticich kriteriich. Musi realizovat takové kladné R-ti,
které je dlleZité pro vyvoj/pribéh a vysledek utkani.

8,0-84

Dobry vykon

max. 4/2

pravidlové

Drobné chyby nesmi ovlivnit pribéh, vyvoj, popr. vysledek
utkadni. R / AR mlzZe mit v takovém hodnoceni i max. 2
drobné nedostatky v zadkladnich kritériich uvedenych pod
bodem b) —f) / b)-e).

7,5-7,9

Uspokojivy vykon

5a vice/
max. 4

pravidlovych

R se mlzZe dopustit jen téch DCH, které neovlivni priibéh
utkani, jeho vyvoj, popt. vysledek.

R/AR muze mit v takovém hodnocenii max. 2 drobné
nedostatky v zakladnich kritériich uvedenych pod bodem
b)—f)/b)—e).

7,0-7,4

Neuspokojivy vykon

max. 3

Je reédlné, ze R/ AR ma v takovém hodnoceni nedostatky
v zékladnich kritériich uvedenych pod bodem b)-f) /
b)-e).

6,0-6,9

Spatny vykon

4 a vice

2 a vice

Jeredlné, Ze R/ AR md v takovém hodnoceni zdvazné
nedostatky v zakladnich kritériich uvedenych pod bodem
b)-f) / b)-e).

5,0-5,9

Velmi Spatny vykon

R ztratil kontrolu nad utkanim, ovlivnil vysledek hrubymi a zdvaznymi chybami. Jeho vykon neodpovida
dané soutézi. Mél znacné nedostatky ve vSsech hodnoticich kriteriich.

DCH = chyby, které nemély bezprostiedni vliv na pribéh utkdni a promitly se pouze do kvality vykonu (u R napf. nenafizeni nebo nespravné nafizeni
PVK/NVK, opakované nedostatky v aplikaci vyhody, zamény PVK-NVK)

ZCH = udé&leni/neudéleni OT-ZK ve dvou ptipadech (3 jsou jiz 2 ZCH)

HCH = branka - vylouéeni (i neudéleni 2. ZK) — PK (obdobné& HCH u AR).




